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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΔΠΕΑ – 41846 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:  

«Εταιρικές Διαδικασίες: Αξιολόγηση και Ανασχεδιασμός» 

 

ΤΕΥΧΟΣ 7 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία για την ανάδειξη Αναδόχου στην παροχή υπηρεσιών με αντικείμενο 

την αξιολόγηση και ανασχεδιασμό των εταιρικών διαδικασιών της ΑΔΜΗΕ ΑΕ, με κριτήριο ανάθεσης 

την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, με τη χρήση μεθόδου προσέγγισης 

κόστους-αποτελεσματικότητας για τη βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής, βάσει σταθμισμένων 

κριτηρίων. 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός 

Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43, fax: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της Σύμβασης διατίθενται μέσω του συστήματος 

ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 79411000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής 

διαχείρισης 

Προϋπολογισμός: Εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€600.000,00), χωρίς ΦΠΑ και αποτελεί ανώτατο όριο 

προσφοράς.  

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή 

(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι 

οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης):  

 

 

 

http://www.admie.gr/
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Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

Β.1 Να ασκεί δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παρούσας και να είναι 

εγγεγραμμένος στα σχετικά επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην 

Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του. 

 

Β.2 Απαιτούμενη επαγγελματική εμπειρία: 

Να διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία σε έργα σχεδιασμού ή/και ανασχεδιασμού 

επιχειρησιακών διαδικασιών, εκ των οποίων τουλάχιστον δύο (2) ολοκληρωμένα 

αντίστοιχα έργα,  κατά το χρονικό διάστημα από 01.01.2013 έως την ημερομηνία 

δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης, σε εταιρείες/οργανισμούς που απασχολούσαν 

προσωπικό άνω των πεντακοσίων (500) ατόμων.  

 

Β.3 Να διαθέτει πιστοποίηση διασφάλισης της ποιότητας σχετικά με την παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

 

Β.4 Απαιτούμενη εμπειρία προσωπικού:  

 

Β.4.1 Το προσωπικό που θα απασχοληθεί στο έργο θα πρέπει να διαθέτει επαρκή 

εργασιακή εμπειρία σε παροχή υπηρεσιών συναφών με το αντικείμενο του έργου 

και να διαθέτει υπεύθυνο με αποδεδειγμένη εμπειρία άνω των δέκα (10) ετών σε 

έργα σχεδιασμού ή/και ανασχεδιασμού επιχειρησιακών διαδικασιών και ομάδα 

έργου τουλάχιστον πέντε (5) FTEs (ισοδύναμου πλήρους ωραρίου) με 

αποδεδειγμένη εμπειρία άνω των τριών (3) ετών σε συναφή έργα. 

 

Β.4.2 Επιπλέον των ανωτέρω, ο υποψήφιος θα πρέπει να συμπεριλάβει στην ομάδα 

έργου τουλάχιστον ένα (1) άτομο το οποίο, κατά την περίοδο υποβολής του 

φακέλου υποψηφιότητας θα απασχολείται από αυτόν με σχέση εξαρτημένης 

εργασίας ή με σύμβαση έργου ή με εταιρική σχέση, και θα διαθέτει αποδεδειγμένες 

γνώσεις/εμπειρία στις βασικές δραστηριότητες των Ευρωπαϊκών TSOs 

(Transmission System Operators), οι οποίοι διέπονται από το ίδιο θεσμικό πλαίσιο, 

έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις και επιτελούν παρόμοιες δραστηριότητες με τον 

ΑΔΜΗΕ. Το παρόν κριτήριο επαγγελματικής ικανότητας, θεωρείται ότι καλύπτεται 

εφόσον ο υποψήφιος ανάδοχος έχει ολοκληρώσει τουλάχιστον ένα έργο 

σχεδιασμού/ανασχεδιασμού διαδικασιών σε Ευρωπαϊκό TSO, κατά το χρονικό 

διάστημα από 01.01.2013 έως την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας 

διακήρυξης. 

 
 

Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια  
 
 

Το άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) και των τυχών 
αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου των τριών τελευταίων οικονομικών χρήσεων να είναι θετικό. 

 
Σε περίπτωση ένωσης/κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 
αθροιστικά τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ.   
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Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 21η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 14.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών:  21η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

16.00 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, 

πρωτόκολλο 4
ος

 όροφος, γραφείο 410, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 

έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 

είναι στην αγγλική γλώσσα. 

Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : aepp@aepp-procurement.gr. Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

mailto:aepp@aepp-procurement.gr

